
Se llevó a cabo la II Encuesta Impacto del Coronavirus 
en las empresas guatemaltecas. 

#EncuestaCACIF: 
Compra de pruebas y prórroga en impuestos, 

las prioridades

#EnEstoEstamosTodos

OPINAN SOBRE LAS ACCIONES

8 de cada 10 
empresas manifiestan gran 

preocupación por el estado del 
sistema nacional de salud. 

60% 
percibe la 

suspensión de 
actividades como 

una medida 
temporal, pero 

está  preocupado 
por su duración

7 de cada 10 
empresarios tienen una 
apreciación positiva del 

manejo de la crisis por parte 
del Gobierno. 
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Dar claridad con medidas laborales
Prórroga en el pago de impuestos

Implementación Convenio 175 de trabajo parcial
Quitar todas las restricciones económicas

Aumento de inversión estatal
Devolución crédito fiscal

Creación de más fondos para créditos empresariales

Compra de pruebas para el COVID-19
Compra de respiradores

Mejoramiento de infraestructura hospitalaria
Ampliar el número de personal médico

Construir más hospitales temporales
Otra

Prioridades de salud 

Prioridades económicas



#EnEstoEstamosTodos

La 
suspensión 

ha sido 

#EncuestaCACIF:

El 72% 
está representado 

principalmente por los 
siguientes sectores

Industria 
19%

Servicios
26%

Comercio
15%

Comercio
12%

Participaron

511 
empresas

FICHA TÉCNICA:  

y

8 sectores 
productivos

representadas en

9 
cámaras

6 de cada 10
 empresas opera de forma 

parcial

7 de cada 10 
empresas ha mantenido su 

planilla. 

74% 
no ha recurrido a la 

suspensión de contratos en 
el Ministerio de Trabajo.

62% 
de quienes sí han solicitado la 

suspensión, aún no recibe la 
autorización correspondiente. 

PROTECCIÓN A LOS TRABAJADORES

27% total
74% 

parcial 


